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A hangvilla hangja
Tiszta zenei hang: rezgeés periodikus és szinuszak,egyfajta frekvenciabdl all
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Hang allohullamok

Ismert frekvenciaju
hangot generalunk.
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A hangsebesség szamolhatd a c = f A képlet alapjan
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Nyitott es zart sip

EEANNANANNN

Efwg;/ \/ \/ \/ \/ \/ \/ \ Zart (f = 275 Hz)
= A AAALLR

Nyilt (f = 532 H
S RITTTT e= 82 ke

532 Hz

04 275 Hz
ﬂ

b)
/ 7 ,
| \ /| Azartsip

| f /| frekvenciaja
; y kb. fele
: ! akkora

Hangintenzitas-szint (dB)

Frekvencia (Hz)



Frekvencia (Hz)

Sordstveg hangjanak elemzése

m
Sorosliveg szaja folott elfujva killonb6z6 —
magassagu hangot érzékeliink, annak §
fuggvényében, hogy mennyi folyadék van @
benne. N
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Ket forras interferendéja Két forras tavolsaga: 80 cm
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Doppler-effektus |
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Doppler-effektus Il
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Az észlelt frekvencia a
kovetkes képlet alapjan
szamolhato:

f=1r":

C
c +v

aholf az észlelt frekvencia,

f, a forras frekvencigjec a
hangsebesség (340 m/s), v a
tavolodas (+) / kdzeledés (-)
sebesseége.

Sebesseég meghatarozasa a frekvencia eltolodashifily =11,7 m/s

El6z6 dian: \;,= 0,75 m/s
Viz,= 0,68 m/s



Porg sip hangja
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K6szonom a figyelmet!



